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| Les nombres relatifs 2 &

hms.)’mz-3,]m3-q,rm =\, Jajoute 2 == Jajpoute 3 =
Je pars -5, yajoute 2 ==, Jenlbve 3 =L, mm‘a-f!‘. m-:a'-{.l nm:afz

(+6)+(4) = oo =-d  ()eay =0
- Pour Mmbma-: N

mamm +(-4) devient .

) Simplifie et calcule : (-5)+(-1) (-5)+(+1) 25¢(12) (-2)4(+15) -14,64(417,2) 7,64(-7.6)
!ﬂx—mmw.mdﬂﬁamr” I - (4 -4l
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Ex3: Cakule (46) = (+4) =47 (+46) = (4) = 10 (-6) = (44) ==l (-6) = (-4) =

. Pour on
tenant compte de I'opération et du signe suit :

(2-(45) = 42-5= .. (D-(S)=-245m.. (45 =245 u.. (-(+5)=
Ex 41 Simpaie et calcule : (-5)-(+1) 5-(-1) -5-(-1) 2,5-(-12) -2-(+15) -14/6-(+12,2)

Exs
B Place sur la droite gradude, les points : A(3), B(S), C(-1) et D (-3). —

B Détermine les : AB=L ACali D1 1
.mmmu-g.s Ace "}3 o
L¥ Distance entre deux points = _db-gﬂ..._....__. - it

Ex 1: Calcule (+6)+(+4) = 10

:' A=-2444(7)4+2-(-8) =12 m.“ les calo :
Aw-244-74245-12 On supprime les nombres :
T Am+4-745-12 mwbﬁ
Awde5-7-12 les nombres relatifs
A=9-19=-10 £ voila | ¥ 4
| A
Ex 6 : [ Effectue les calculs suivants aprés avoir simplifié :  24(-8)-(-6) -7+
10-2,3421~-(-37) +(-2,1) “44(5-7)-(-2-(4) A

Calcule les GetHpoura=-Jetbw6 : Ge-5-a4b N
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